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Leistungen
 7 Ü / HP im Familienzimmer mit

Waschgelegenheit, Lunchpaket, inkl.
Mineralwasser und Apfelschorle, Grillabend,
Bistro-Gutschein

 Rundfahrt über den Biggesee, Kanutour,
Besuch der Atta-Höhle , Galileo-Park,
Panorama-Park, Kletterpark Olpe

 Wir weisen darauf hin, dass es sich mit
Ausnahme der geführten Kanutour
(Mindestteilnehmerzahl: 20 Pers.), um
unbegleitete Programmbausteine handelt.
Das Familienzimmer ist mit Zuschlag und nach
Verfügbarkeit mit Dusche / WC buchbar.
Programm ab 6 Jahren geeignet.
Komfortzimmer mit Dusche / WC gegen
Zuschlag und nach Verfügbarkeit buchbar.
Weitere Erwachsene, die nicht in Begleitung
minderjähriger Kinder sind, zahlen für dieses
Programm 365,00 €.

 Nicht enthalten: Transfer

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 60 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

ErlebnisreicheFerienamSee
Unser Biggesee-Familien-Special wird bunt!

1. Tag: MONTAG

2. Tag: DIENSTAG

3. Tag: MITTWOCH

4. Tag: DONNERSTAG

5. Tag: FREITAG

6. Tag: SAMSTAG

7. Tag: SONNTAG

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Verbringen Sie einen entspannten und dabei erlebnisreichen Sommerurlaub am Biggesee – mit Kanutour und
Klettern! Rund um den Biggesee, dessen Wasserqualität erstklassig ist und in dem man herrlich baden kann,
finden Sie viele Attraktionen und Ausflugsziele.

Die Anreise ist an keinen Wochentag gebunden. Die einzelnen Programmbausteine werden immer am
ausgewiesenen Programmtag angeboten.

Immer Montags geht es zu den Sauerland-Pyramiden, in dem der Galileo-Park beheimatet ist.
VerschiedeneAustellungen mit interessanten Themen für Groß und Klein erwarten Sie dort und bieten immerdie
Möglichkeit auch praktisch Hand anzulegen.

Dienstags geht es auf den Biggesee, der zu den größten Stauseen in Nordrhein-Westfalen gehört und über
einehervorragende Wasserqualität verfügt. Mit einer Schifffahrt über den See lernen Sie diesen heute kennen
und entdecken von Bord aus die verschieden Badestellen, die zur Verfügung stehen und Sie zum Baden
während Ihres Aufenthaltes einladen.

Der Panorama-Park, steht mittwochs auf dem Programm. Er ist nicht nur Freizeitpark, sondern auch
Wildgehege und verfügt mit dem Fichtenflitzer über eine super Sommer-Rodelbahn. Durch diesen
Abwechslungsreichtum ist derPark beliebt bei Klein und Groß.

Donnerstags geht es selbst auf\'s Wasser. Bei entsprechender Teilnehmerzahl gibt es eine2,5 Std. Kanutour über
den Obersee, ansonsten erhalten Sie ein Mietkanu bei unseremProgrammpartner mit dem Sie nach
entsprechender Einweisung selbst auf dem See paddelndürfen.

Seit September 2017 erwartet der neue Kletterpark in Olpe seine Gäste. Auch dieser ist gemacht für Groß und
Klein und erwartet Sie freitags.

Samstag, der Tag zur freien Verfügung. Heute empfehlen wir Ihnen den Besuch der Karl-May-Festspiele in Elspe
(nicht im Preisenthalten, kann aber gerne nach Verfügbarkeit über uns gebucht werden oder direkt über
(www.elspe.de). Ein ereignisreicher Tag an dessen Abschluss Sie bei uns Grillen.

Sonntags steht ein weiteres Top-Highlightder Region auf dem Programm: die Atta-Höhle. Eine von Deutschlands
schönsten Tropfsteinhöhlen erwartet Sie bei konstanten 9° Celsius. Eine willkommene Abkühlung an heißen
Tagen.

Am letzten Tag Ihres Aufenthalts ist die Abreise nach dem Frühstück geplant. Da die Anreise an keinen
Wochentag gebunden ist und im Prinzip mit dem Abendessen als erster Mahlzeit beginnt. Geht es nach der
letzten Aktivität, die für den entsprechenden Wochentag geplant ist, erst wieder nach Hause.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
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www.jugendherberge.de/reisen/3377

Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Biggesee,
Zur Jugendherberge 1
57462 Olpe

+49 2761 6775
jh-biggesee@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3377

